

## “疫”线上的组织生活会

“我先进行检讨。上午雨大，群众们做完核酸急着回家，秩序没有维持好，是我工作没做到位。”石龙区委组织部派驻人民路街道南顾庄社区第一书记张少伟第一个站出来开门见山做了自我批评。



8月28日中午，细雨蒙蒙。南顾庄社区河滨广场核酸采样台，街道办事处主任寇毅崛、社区支部书记师丙强、驻村第一书记张少伟等6名党员带领社区工作人员、医务人员，已连续冒雨3天，为4500多人进行了核酸检测采样工作。为更好地做好群众核酸检测采样，利用中午短暂的休息时间，他们几人组成临时党支部，手持雨伞冒雨在现场召开了一场特殊的组织生活会。

书记带头，敞开心扉。其他党员打消顾虑，坦诚相见。

“我认为问题的根源是思想。连日冒雨奋战都很疲惫，产生了疲惫情绪。党员带头，鼓足干劲，战斗到底！”师丙强既是临时党支部成员又是社区党支部书记，他的表态发言诚恳坚决。

“你们说的问题我也存在。所有人都要对照检查，有则改之无则加勉。疫情面前更要体现责任担当，打赢这场硬仗，需要抢分夺秒赶进度，我们临时党支部就是一面旗帜，大家表现得都非常出色！”办事处主任，包村责任组长寇毅崛发言铿锵有力。

自我检讨不绕弯子，查摆问题直奔主题。党员们踊跃发言，不掩盖矛盾，不敷衍问题，体现了共产党员应有的担当作为。

振奋人心的话语此起彼伏，党员们纷纷表示，齐心协力，克服困难，以昂扬向上的精神抗击疫情，为人民群众的生命健康安全交出一份满意的答卷。

